



## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült: Uszód Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. január 31-én megtartott nyilvános üléséről**

**A testületi ülés helye: Községháza Uszód Árpád u. 9.**

**Az ülés kezdete: 14 óra**

### **Jelen vannak:**

Kiss Péter  
Kiss Péter Lászlóné  
Zsiga Mihály

### **Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

Kiss Péter Lászlóné:

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülésén köszöntöm Czabainé Csada Márta Jegyző Asszonyt, képviselőtársaimat.  
Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mivel a 3 fő választott képviselő jelen van.

**A napirendi pontokra az alábbi javaslatot teszem:**

1. Tájékoztatás Karácsonyi ünnepség cigány hagyományok felelevenítésével c. program megvalósulásáról  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné elnök
2. Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének jóváhagyása  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné
3. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata ( Uszód Község Önkormányzata – Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzata )  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné
4. „ Gubbantós” Népművészeti találkozó – Roma blokkjának szervezése

Előadó: Kiss Péter Lászlóné

5. A vagyonleltár elfogadása, törzsvagyon körének és a vagyonhasználat szabályainak meghatározása.

Előadó: Kiss Péter Lászlóné

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Zsiga Mihályt jelölöm.

A képviselő-testület a javasolt napirendi pontokat egyhangú igen szavazattal elfogadja, majd a jegyzőkönyv hitelesítésével Zsiga Mihályt bízza meg.

## 1. Napirendi pont

**Tájékoztatás Karácsonyi ünnepség cigány hagyományok felelevenítésével c. program megvalósulásáról**

Kiss Péter Lászlóné:

2018. december 22-én karácsonyi ünnepséget szerveztünk ( 20/2018. RNÖ hat.) , ahol cigány hagyományokat elevenítettünk fel. ( szalmaszórás, köszöntés, versek ).

A rendezvényen 52 fő vett részt. A tervezett költségvetés 90 e Ft volt, ténylegesen 75 e Ft-ot költöttünk. A gyerekek örömmel vettek részt a műsorban, izgatottan készültek.

( fényképek mellékelve )

Van-e valakinek mondanivalója az elhangzottakkal kapcsolatban?

Hozzászólás nem volt.

Kérem, fogadjuk el a tájékoztatót!

A képviselő-testület a karácsonyi ünnepségről szóló tájékoztató alapján 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

1/2019. RNÖ

H a t á r o z a t

Karácsonyi ünnepség megvalósulásáról  
szóló beszámoló elfogadásáról

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzata elfogadja Kiss Péter Lászlóné tájékoztatását a 2018. december 22-én megvalósult karácsonyi ünnepségről.

A határozatról értesül:

1. RNÖ képviselő-testület

## 2. Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal

### 2.) Napirendi pont

#### Uszód Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása

Előadó: Kiss Péter Lászlóné:

A második napirendi pontban határoznunk kell a 2019. évi költségvetésünkről, javaslom, hogy döntsünk az előterjesztésben foglaltak alapján. Amivel most az eredeti költségvetésnél számolni tudunk, az a működési támogatás, melynek összege 1.040.000 Ft ( [www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu) 2019. 01. 18. ), ehhez jön a 2018. évi pénzmaradványunk 167.850 Ft.

Remélem kapunk az év folyamán feladatalapú támogatást is, ennek összege még nem ismert, ezért az előző számokkal tudunk tervezni az alábbiak szerint:

Tervezett bevétel (működési célú támogatás) :	1.040.000 Ft
2018. évi pénzmaradvány :	167.850 Ft
<b>2019. évi tervezett bevétel összesen:</b>	<b>1.207.850 Ft</b>
<b>2019. évi tervezett kiadás összesen:</b>	<b>1.207.850 Ft</b>

Költségvetésünket a későbbiekben módosíthatjuk bevételeink alakulása szerint.  
( feladatalapú támogatás )

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Kérdés, javaslat nem hangzott el.

Kiss Péter Lászlóné: Javaslom a 2019. évi költségvetés elfogadását 1.207.850 Ft bevételi és kiadási főösszeggel.

A képviselő - testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**2/2019. RNŐ**

A nemzetiségi önkormányzat 2019. évi  
költségvetésének megtárgyalása, elfogadása

**H a t á r o z a t**

1. Uszód Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 5-6 §-a, a 26.§(1) bekezdése, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet előírásai , és az önkormányzat elnöke előterjesztése alapján 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 1.207.850 Ft-ban állapítja meg az alábbi részletezés szerint:

### **Tervezett működési bevételek**

Megnevezés	Eredeti előirányzat 2019. 01. 01
2019. évi működési finanszírozás	1.040.000
Előző évi feladatalapú pénzmaradvány	167.850
<b>2019. évi bevételek összesen:</b>	<b>1.207.850</b>

### **Tervezett működési kiadások**

Megnevezés	Eredeti előirányzat 2019. 01. 01
Személyi juttatások	0
Ösztöndíj, (egyéb külső személyi juttatás )	0
Járulékok	0
Dologi kiadások	1.207.850
Üzemeltetési anyagok	348.768
Egyéb kommunikációs szolgáltatások	39.000
Egyéb szolgáltatás ( szállítás )	325.912
Kiküldetés	16.000
ÁFA kiadások	208.170
Egyéb dologi kiadások	270.000
<b>Működési kiadások összesen</b>	<b>1.207.850</b>
Felhalmozási kiadások összesen	0
<b>2019. évi kiadások összesen</b>	<b>1.207.850</b>
Költségvetési hiány/többlet	0

A képviselő-testület felkéri Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, hogy 2019. évi költségvetését a határozat melléklete szerint küldje meg a települési önkormányzatnak és a Közös Önkormányzati Hivatalnak.

A határozatról értesülnek:

Képviselő-testület

Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal Uszódi Kirendeltsége

### **3. Napirendi pont**

#### **Együttműködési megállapodás ( Uszód Község Önkormányzata – Roma Nemzetiségi Önkormányzat Uszód ) felülvizsgálata**

Előadó: Kiss Péter Lászlóné RNÖ elnöke

Kiss Péter Lászlóné: Minden év január 31-ig a települési önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felül kell vizsgálni, mely a két önkormányzat közötti megállapodás, ennek teszünk most eleget.

Javaslom, hogy fogadjuk el az Együttműködési megállapodást egységes szerkezetben az előterjesztés szerint.

Kérdés hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **3/2019. RNÖ**

#### **Határozat**

A nemzetiségi és a települési önkormányzat közti  
Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzata megtárgyalta az Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete valamint az Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és a megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyta.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss Péter Lászlóné elnök

A határozatról értesül:

1. RNÖ Képviselő-terület
2. Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal

### **4. Napirendi pont**

„ Gubbantós ” Népművészeti találkozó roma blokkjának szervezése

Előadó: Kiss Péter Lászlóné RNÖ elnök

Uszód Község Önkormányzata 2019-ben is megrendezi ( aug. 11-12. ) településünkön a már hagyománnyá vált Gubbantós Népművészeti találkozót, ahol hagyományörző magyar néptáncgyűttesek, zenészek lépnek fel. Az eseménynek kísérő rendezvényei is vannak, javaslom, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019-ben is csatlakozzon társrendezőként a programhoz. Szervezzünk idén is Roma blokkot, hívjunk meg egy cigány származású előadót a rendezvényre.

A korábbi években is nagy sikert arattak fellépőink.

A program célja lehetne autentikus zenei örökségünk ápolása mellett, hogy a magyarországi roma kultúra sokszínűségének bemutatásával hozzájáruljunk a negatív megítélés csökkentéséhez és megerősítsük a különböző kultúrákból származó emberek kölcsönös elfogadását. Fellépőnek Bódi Csabi cigány származású popénekest javaslom.

Előzetes tájékozódás alapján a fellépés költsége útiköltséggel br. 254 e Ft.

Az esetleges roma fellépő meghívásáról és egyéb szervezési feladatok vállalásáról beszéltem Bedi Gyula polgármester úrral, aki örömmel fogadta az elképzelést és 2019-ben is számít a Roma Nemzetiségi Önkormányzatra, mint társszervezőre.

Van-e valakinek kérdése, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kérem szavazzunk a javaslatról. Szervezzünk-e 2019-ben a Gubbantós népművészeti találkozón roma blokkot Bódi Csabi fellépésével?

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés után 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**4/2019. RNÖ**

**Határozat**

„ Gubbantós ” Népművészeti találkozó

roma blokkjának szervezése

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő – testülete egyetért az elnök előterjesztett javaslatával, és támogatja, hogy az Uszódi Gubbantós Népművészeti találkozó „ Roma blokkja ” megrendezésre kerüljön, Bódi Csabi cigány származású popénekes fellépésével.

A program célja : autentikus zenei örökségünk ápolása mellett, hogy a

magyarországi roma kultúra sokszínűségének bemutatásával hozzájáruljunk a negatív megítélés csökkentéséhez és megerősítsük a különböző kultúrákból származó emberek kölcsönös elfogadását.

A képviselő-testület felhatalmazza Kiss Péter Lászlóné elnököt a Megállapodás megkötésére.

A képviselő-testület a fellépés díját saját költségvetése dologi kiadásai terhére biztosítja, megbízza az elnököt, hogy a kiadást az önkormányzat 2019. évi feladatalapú támogatása terhére számolja el.

Felelős: Kiss Péter Lászlóné elnök

A határozatról értesül:

1. RNÖ Képviselő-terület
2. Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal

Van-e valakinek kérdése, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

## 5. Napirend

**A vagyonleltár elfogadása, törzsvagyon körének és a vagyonhasználat szabályainak meghatározása.**

Előadó: Kiss Péter Lászlóné

Kiss Péter Lászlóné: Az önkormányzatunk nem rendelkezett még a vagyongazdálkodásról, nem soroltuk be a vagyonunkat az Államháztartási törvény szerinti kategóriákba. Mivel nem rendelkezünk ingatlan vagyonnal, csak néhány a működésünkhöz szükséges informatikai és egyéb eszközzel, ezért javaslom, hogy a képviselő-testület ne minősítse a laptopot, a projektort, a fényképezőgépet, a nyomtatót és a telefont a törzsvagyon körébe, ugyanakkor szükség lenne az elnök kizárólagos használatába adni, mivel így tudok felkészülni a különböző rendezvényekre. Elkészült a vagyonhasznosítás szabályzatunk, ezt is kérem fogadjuk el a melléklet szerint. Kérem ezzel az egyetértést.

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Kérdés, javaslat nem hangzott el.

Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés után 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az



alábbi határozatot hozza:

**5/2019. RNÖ**

**Határozat**

A vagyoneleltár elfogadása, törzsvagyon körének és a vagyonhasználat szabályainak meghatározása.

- 1./ Az Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a határozat 1.számú mellékletét képező Vagyonleltárt.
- 2./ A Képviselőtestület az Önkormányzat tulajdona köréből nem sorol vagyontárgyat törzsvagyoni körbe.
- 3./ A Képviselőtestület elfogadja a határozat 2.számú mellékletét képező Vagyonhasználati Szabályzatot.
- 4./ A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő vagyontárgyakat az elnök kizárólagos használatába adja.

A Képviselőtestület felkéri az elnököt, hogy a fenti döntésről tájékoztassa Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal Uszódi Kirendeltség gazdálkodási ügyintézőjét.

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss Péter Lászlóné elnök

Határozatról értesül:

Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal Uszódi Kirendeltség gazdálkodási ügyintézője, Helyben

Más érdemi kérdés nem lévén Kiss Péter Lászlóné elnök a roma nemzetiségi önkormányzat ülését berekeszti.

A roma nemzetiségi önkormányzat képviselői 15 óra 20 perckor közösen távoztak az ülésről.



*Kiss Péter Lászlóné*  
Kiss Péter Lászlóné  
elnök

*Zsiga Mihály*  
Zsiga Mihály  
jkv, hitelesítő

**Uszód Település Roma  
Nemzetiségi Önkormányzat Elnökétől  
6332 Uszód, Árpád u. 9.**

**M e g h í v ó**

.....  
.....  
**Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselők!**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatában kapott felhatalmazás alapján az Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete nyilvános ülését

**2019. január 31-én 14 órára**

összehívom.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat, tanácsterem

Javasolt napirend:

A napirendi pontokra az alábbi javaslatot teszem:

1. Tájékoztatás Karácsonyi ünnepség cigány hagyományok felelevenítésével c. program megvalósulásáról  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné elnök
2. Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének jóváhagyása  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné
3. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata ( Uszód Község Önkormányzata – Uszód Település Roma Nemzetiségi Önkormányzata )  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné
4. „ Gubbantós” Népművészeti találkozó – Roma blokkjának szervezése  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné
5. A vagyonleltár elfogadása, törzsvagyon körének és a vagyonhasználat szabályainak meghatározása.  
Előadó: Kiss Péter Lászlóné

Uszód, 2019. január 23.

*Kiss Péter Lászlóné*  
Kiss Péter Lászlóné  
RNÖ elnök



## Jelenléti ív

Az Uszód Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2019. január 31-én megtartott nyilvános üléséről

### Jelen vannak

Képviselők:

Kiss Péter Lászlóné

.....  
Kiss Péter Lászlóné

Kiss Péter

.....  
Kiss Péter

Zsiga Mihály

.....  
Zsiga Mihály

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

.....  
Czabainé Csada Márta

Meghívottak:

.....

.....

.....